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28.  What is working well with the current online learning model that you would like to see 

continued? 

Regular timing 

Online short tests with objective type questions 

No the online class , class room method 

Google meet 

Google meet 

Power point presentation 

Online resouces can be shared easily in students group and they can be given assignments based on 
online resources. 

Being able to provide ample reference material.  

Unnecessary time spending,littering by the students gets curtailed 

Blended mode of teaching and learning as adopted... 

Mobile 

 

 

29. What is challenging about the current online learning model that you would like to see improved? 

Nothing 

Lack of technological support for rural, economically backward students 

No 

Nothing 

Net work problem, students attention is less 

Poor and rural students couldn't attend as they dont have the required mobile phone and network. And 
many students even started going fr part time jobs. 

Students lack of involvement. Difficult to monitor their reactions since students prefer to switch off video 
mode to save data charges. 

Exam Evolution process  

Improve for evaluation model 

Testing the understanding of the students missing. Not able to make sure that student is attending the 
class. 

Staying up to date with modern tech. 

Network 
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except for few students, most of them find it difficult to learn and sustain their motivation 

The challenge of instilling interest in the student towards online learning. 

 

 

30. How different has your experience been during online and offline teaching? 

Regular class room atmosphere missing 

The teacher can't monitor the students activities 

I miss personal interaction with my students 

Yes 

Data charges are extreme in online and only one GB is enabled per day. Within one GB data limit, I 
have to work for all classes 

No difference 

There is no direct interaction with students and difficult to find who are actually listening class. 

Online - couldn't see the students activities. 

Interactive mode of teaching was difficult to implement. 

Interest and attention of students we can seen in offline but not in online  

Huge difference  

Was a real challange. 

Enthusiastic and challenging as preparation and continuous lecturing had to be given 

Literally offline is more comfort than online. 

Offline class is always better than online 

Online teaching is more like a one way communication. Offline teaching also allows teacher to use 
oneself(eye contact, body language, movement ,hand gestures etc) as a tool for getting the attention of 
the student which is missing in online teaching. 

 

31. How can your institution support you towards making online teaching more effective? 

It's very supportive and encouraging  

I Am not like that online. So Nothing 

By making available the necessary technical support for students 

Yes 

encouraged me to perform well by attending online teaching refresher course. 

We must be provided with a loptop with net connectivity 

Institution always supports making online teaching 
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The institute is already giving its fullest support. 

Institution can give training to students in using acccessing online resources to both students and faculty 
members. Also institution can frame rules and regulations in online teaching. 

Every positively  

Good support  

Providing them with free mobile data. 

Still, we are encouraged by our institution towards online teaching with effectively... 

No answer 

Train the students in using technology . 
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Parents’s Feedback Analysis Report(2016-2021) 
The Feedback from parents was developed both in English and in Tamil. The collected data was 

analysed for quality enhancement and development of the college. 

The parents opined that their daughters’ education will improve the standard/quality of ‘their life. 

Almost all the parents (100%) agreed that the college environment is suitable for their daughters 

and were satisfied that the course will be of use for their daughters’ development. 

 

 

                                         

 

 

Yes (88%)

No (12%)

Are you able to contact teachers easily?

Yes (73%)

No (27%)

Does your daughter discusses with you 
(parents) about their teachers? 
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48%

41%

11% 0%

The relationship between the teacher and the 
students

Good

Very Good

Remarkably

Fair

Yes (92%)

No (8%)

Student shares college experiences at 
home
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Yes (84%)

No (16%)

Parental satisfaction with the initiatives / 
measures taken for the development of 

the students

Yes (86%)

No (14%)

Student communicates/discusses the 
results of the semester examinations with 

parents
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94%

6%

Student takes leave only with parental 
permission

YES

NO

84%

16%

The training given to your daughter will be 
helpful for their future life

YES

NO
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The following are the observations and suggestions given by the parents for the development of the 

college 

 Separate building for the College (55%) 

 New courses (B.A. English, B.Com) to be introduced  (10%) 

 Students should be given intensive training for Competitive Examination (25%) 

 Transport facility (college bus) for the students. 

Yes (75%)

No (25%)

The economic condition helps to provide the 
necessities of a good education for your daughter

Yes (69%)

No (31%)

Parents like their daughters to pursue higher 
education after this present course
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Alumni Feedback Analysis (2016-2021) 

 

 

 

 

 

 

Yes (87%)

No(13%)

I feel proud to be a student of KCW

Yes (83%)

No(17%)

The learning I had in the College is useful to 
my career.
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Suggestions given by Alumni  

- Starting of  new courses M.S.W., M.A. History, B.Sc. Psychology, B.Com,  

- More life skill training, personality development, campus interview 

- Spoken English and Communication skill training, language skill training 

- Preparation for P.G Entrance Examination 

- Regular meeting for Alumni 

- Computer based skill training 

- Career Training and Placement for Government jobs 

- Making the college more familiar and popular 

 

 

Yes(92%)

No(8%)

The developments of the college in recent years 
are appreciative

Yes(90%)

No(10%)

The alumni has a role to play in strenghtening the 
college further


